

об объединенном пленуме Владимирских промшлянского и сельского обкомов КПСС

25 ноября 1964 года состоялся объединенный пленум Владимирских промшлянского и сельского обкомов КПСС.

Пленум заслушал сообщение кандидата в члены ЦК КПСС, первого секретаря сельского обкома партии тов. Пенюмова М. А. об итогах ноябрьского (1964 г.) пленума ЦК КПСС.

Объединенный пленум единогласно одобрил постановление июльского пленума ЦК КПСС об объединении промшлянского и сельского обкомов, городских партийных организаций, нацелившее на восстановление ленинских принципов организационного построения партии по территориально-производственному принципу.

Для практического руководства работой по объединению промшлянского и сельского обкомов партийных организаций избрано бюро в следующем составе:

- т. Пенюмов М. А. (председатель бюро), Абишин А. Я., Нолько А. Н., Мельников Н. Н., Полукаров Ю. И., Русаков А. В., Суваркин М. А., Соколов Т. И., Суринченко С. И., Сушков Т. С., Швабман Б. П.

Пленум постановил созвать 15 декабря 1964 года областную партийную конференцию.

Пленумы Гусь-Хрустальных горкома и сельского парткома КПСС

Состоялся пленум Гусь-Хрустального горкома КПСС, на котором с информационным сообщением выступил первый секретарь горкома партии Г. И. Чернушов.

Пленум решил провести 3 декабря 1964 года горскую партийную конференцию со следующей повесткой дня:

1. О состоянии и мерах улучшения работы в горкоме и в районах поселков (докладчик Г. И. Чернушов).
2. Выборы делегатов на XXI областную партийную конференцию.

Состоялся пленум партийного комитета Гусь-Хрустального производственного колхозно-совхозного управления. Пленум постановил провести крупную конференцию сельского парткома 15 декабря 1964 года с повесткой дня:

1. О задачах партийных организаций управления в деле повышения урожайности сельскохозяйственных культур (докладчик секретарь парткома В. М. Адамышев).
2. Выборы делегатов на областную партийную конференцию.

Гусь-Хрустальный — Литомышль

Крупнопромышленный завод стекольного завода, второй после введения комбинатовского строя занимает ведущее место среди других растительных предприятий. Перевая страна по производству стекловаты за два десятилетия он стал самостоятельной крупной подготовкой кадров. В цехах и отделах его производят производственную рабочую Погожого, Уфимского, Новгородского, Бердского и других заводов стекольного, построенные в нашей стране за последние годы. Часто можно видеть здесь и практикантов высших учебных заведений.

И. В. Каслев и главный механик И. В. Балашов, а сейчас с творческой командировкой издается начальник технологического производства В. А. Березков. Хорошая рабочая дружба завязалась между заводской бригадой операторов комбинатовского труда помощника мастера Г. С. Воробьева из второго цеха выработки стекловаты и коллективом технологической советской службы завода Березков (город Литомышль), которые вызвали друг друга на соревнования. В дни

привидения 47-й годовщины Великого Октября зарубежные друзья подавали предвзвешенную бригаду со знаменитый дяди, желали новых удач в работе.

Труженники передового завода проявляют живой интерес к жизни и работе своих друзей, практическая и творческая журналы стран народной демократии, которые выписывает профессиональная библиотека предприятия.

Несомненно, что такая тесная связь поможет крепить дружбу с друзьями из стран социализма.

А. ВАСИЛЕВ.

Успехи четвертой бригады

Четвертая бригада колхоза «Большевик» — это бывший колхоз им. Державского. Он долгое время был отстающим. Но вот как обстоит дело сейчас.

— В нынешнем году, — рассказывает бригадир этой бригады тов. Забинец, — урожайность всех культур поднялась почти в три раза по сравнению с той, какая была в последние годы. Такой высокой культуры, как картофель, мы добились урожайности по 16,3 тонны с гектара. Богатый урожай получен овсяной, овсяной и пшеницы. Зерно, только спелое уложено на корову. В целом по колхозу создан натуропродуктовый завод.

И. ПЕЧЛИН.

Дело спорится

По-новому трудится в ноябре коллектив стекольного завода «Красное око». В машино-вагонном цехе одним из лучших по показателям считается машинист Б. Е. Пискунов. Мушкетер производственного совещания выполняет государственное задание. Так, завод отплатил был задолжен по 110,2 процента. Большевик против плана на 9,5 процента.

Борис Галогонцев единственность может заменить работу наладчика. Недавно передовую производительность было достигнуто на 110,2 процента. Большевик коммунистического труда. Его портрет занесен на пухляку Доску почести.

Ю. ДАХУНЦЕВ.

Извещение

27 ноября в 18 часов в лекционном зале клуба им. Ленина проводится очередное заседание НАУЧНОГО УНИВЕРСИТЕТА ЕСТЕСТВЕННО-НАУЧНЫХ ЗНАНИЙ (ФАКУЛЬТЕТ ХИМИИ). В программе занятия: 1. Лекция — СТРОЕНИЕ ТВЕРДОГО ТЕЛА. КРИСТАЛЛОГРАФИЯ.

Лекцию читает ЖИЛИЕВ С. М. После лекции будет демонстрироваться кинофильм.

Надлежащим образом уведомить об этом. **ГК КПСС. Управление обкомства «Знамя».**



№ 189 (6928) [Гол. издания 35-8] Пятница, 27 ноября 1964 года Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу.

Проверяем ход зимовки скота Отставание нужно преодолеть

Преодолевав препятствия, привлечение к животноводческим формам централизованной помощи колхозов «Новой путь». Изменив на наших путях оказался тяжелым. К концу ноября вперемешку с торфом нагромождены у входа с трудом мы пробирались в помещенье. Оно рассчитано на 50 голов молодняка. Однако сейчас здесь находится 70 голов. В помещенье душно, тепло, что его здесь не беречь. Да и теснота, духота, запах аммиака отапливаемого, молодняк от коров.

Из теленятны мы направилась в помещенье, где содержится 11 дойных коров и теленок. Правда, нетель сейчас здесь нет. Они забиты, разваливаются, без ошей и доек, коровник, так как в стогном дворе идет ремонт. Перегрелись стойла, коровники и т. д. Ногда закончился ремонт

—значительно, но зато сейчас, когда наступил холод, дойные коровки приходится страдать в холодном, худом помещении. А вот и основная МТФ. Типовой, чистый и просторный коровник. Здесь подвеса воздуха для вывоза воздуха, аэраторы. В былые времена здесь оборудованы приспособление для запаривания, грубок коров, Установлены титан.

Во время рейда выяснилось одна деталь. Уже больше месяца, как намечался стойловый период, а на фермах много недоделок. Кварты бы, например, некоррозийные. Уже давно бы коррозийными. Уже давно бы много нужно в действие, запаривать солому, но ввод в эксплуатацию все откладывали. Вот и сейчас нормализация должна поступить к 1 декабря. Будет ли это сделано — неизвестно, но факт остается фактом — грубые норма в колхозе и садоводстве не предотвращают. Начался ремонт, а теленок и бычки остаются в помещении.

Дневной рацион для коров состоит из трех килограммов сена, пяти килограммов соевого, 15 килограммов ячменя или силоса, 500 граммов комбикорма на выкормочную голову. Кроме этого, по выкормочной корове дается по 200 граммов комбикорма на выкормочную голову. На дневном рационе не хватает протеина. Положение тревожащее. Животноводческим специалистам принять срочные меры, начать

сдабривать корма мочевой, давать ячмень. При существующем рационе в колхозе коровы на весь стойловый период не хватит, расходуется они нерационально. В плановые годы коровники, сено и солома являются крупным недостатком. Препятствием необходимо принять решительные меры и отпустить коров строго по весу, следить, чтобы каждый грамм сена соломы, ячменя или силоса доходило до животного.

Колхоз «Новой путь» по плану производства животноводства занимает одно из последних мест в нашем районе. И это не удивительно. В текущем году здесь яловость среди коров достигла 37 процентов. А известно, что каждая яловая корова приносит артему убыток более чем 300 рублей в год. Вот и можно подсчитать сколько недополучит колхоз молока и мясы столько же не поступит в массу.

В этом году животноводы приняли решительные меры по ликвидации яловости коров. Они почти все помыты. Оказано уже сейчас приютности, помещение для новорожденных, ухаживают их. Планируется выкормочная и его предельное тов. В колхозе нужно кончить с обеспокоенностью, которая повисла на наземном порядке на фермах.

И. КАЗАКОВ, В. ЖОЛИН. Нами коров.

Перешли работать на ферму

По распоряжению директора животноводства еще не пришла, а Иван Петрович Мешкин давно уже на ферме. Он занимается планировкой делами. Оперативно в стойлах, он сейчас же привнес на место, увидев скот, немедленно задает ее.

Летом Иван Петрович был коров в первой бригаде Арсаминского колхоза (районный колхоз «Гусьский»). Обязательство он брал за предстоящий период получить на одну телку от коровы по 1100 литров. Фактически выдал по 1200. Успешно закончил пастись по слою, он решил лично ухаживать за теленком.

Сейчас в его группе 43 телки. Поддерживая план выкормочной, Иван Петрович решил организовать провести зимовку скота и добиться ежегодного прироста по менее 600 граммов от телки. Добиться работы в животноводстве и жена Иван Петрович и Мария Михайловна. В первый чисел этого года она выкормила двух коров.

И. АНАТОЛЬЕВ.

МОСКВА. За десять месяцев этого года коллектив Московского колхозно-совхозного «Красной Розы» выработал более 40 миллионов метров красной и фабричного шпала. Большую работу на комбинате ведут художники и технологи. Они разработали и освоили около 40 новых видов и 20 структур. Предприятие, расширив ассортимент, выпускает больше, чем в прошлом году, краски таких, позволяющих брать шпалам стоек.

На строящемся художником Еленой Барановой (слева) и технологом Юрием Барановым (справа) Наталка Гусьев производит новую ткань из искусственного шпала «Марийка», Елена Баранова и Наталья Гусьевы — художники художественной выставки «Москва — столица нашей Родины».

Фотохроника ТАСС

На стрелках птицефабрик

Крупилина в Разливской области. Заготовочная птицефабрика соучредается в Михайловском районе — 400-тысячной птицеводческой город. В нем 80 разливских бригад. Минимум шесть птицеводов — десятки специалистов — в бригады. Фабрика вступит в строй в 1965 году. Она будет поставять ежегодно для мясной фабрики...

Первая во Владимирской области крупная птицефабрика с годовым выкормом 20 миллионов яиц и 50 тысяч тонн мяса строится в Коврове. Второе такое предприятие с ежегодным производством 1 тысячи тонн мяса бройлеров закладывается в городе Сковине.

Чертындацких метров в длину, восемнадцатидесяти в ширину — такой каждый корпус городских «спрачлах», создаваемых на средства четырёхмиллиардного Потемкина управления Министрства А. всего у межгородской птицефабрики будет шесть таких корпусов. Да еще ряд побочных помещений. Все здание птицефабрики автоматизируется. Первая очередь — птицефабрика вступит в строй в конце будущего года.

За освоение села Валюты рассаживаются огромные насаждения корыток. Это — Сактынарская птицефабрика, самая крупная в Автономной республике Коми. Фабрика будет ежегодно производить 82 миллиона яиц и 250 тонн куриного мяса. Государственная комиссия уже приняла окончательное решение.

В Ивановской области в промышленности самодеятельные коллективы колхозов «Россия Шибюво» района Устиновского областного сельбаз, хоры, оркестры, народные инструменты и оркестровый музыка часто встречаются с сестрами колхоза в концертах. Семьдесят и родило встречей и гастролей.

Заинтересовано концертом программы готовая самодеятельная группа колхозников областного центра в Верхошибинском сельхозкооперативе культуры и искусства сельхозкооператива колхоза «Россия (Село Митрофановское) Колхозники и Тима Первухин. Фото И. Аксенова. Фотохудожник ТАСС

ЭТО был необычный концерт. Он проходил в просторном, ледяном зале и света здесь яркого не было...

«Артысты» — механизаторы, труженики полей и ферм, сельская интеллигенция, учащиеся показывали свои успехи в области пения, драмы, музыки, художественного слова и танца. Это был концерт коллективов художественной самодеятельности села. Первым на сцену поднялся коллектив оркестра Уришевского совхоза, под руководством Т. Базилюка. Он исполнил ряд произведений и, лучше сказать, что этот коллектив, хотя существует только, заслуживает положительной оценки. Чувствуется, что молодые оркестранты старательно работают на дело, и узнаешь аппарат даже от них некие более заметных успехов.

Коллектив Улаховского клуба показал неплохую пьесу «Сколько веревочек не вяжется». Несмотря на то, что реинформация очень хорошо справлялась со своей задачей, все же эта пьеска не получила успеха. Приходит ощущение, что люди, готовящие ее, трудятся напрасно, потому что эта пьеска катюша-люба эмоционального воздействия и воспитательное ее значение едва ли не равно нулю. Хорошее впечатление оставил Т. Анатраева, Захаров Галкилин, исполнение ряд подготовленных пьес.

Поступил Дубовского сельхозкооператива клуб из хора. Он исполнил ряд общенациональных песен. Особенно хорошо показал себя коллектив О. Рахмонова, и этим решил направить его в областной совет сельхозкооперативов. Заслуживает внимания художественное слово. В этом хоре выступили Т. Цинд и Валсера.

Лесниговские самодеятельные артисты показали ряд вокальных номеров. С. Гордана исполнил песни «Бузовалдский набат» и

Смотр сельской художественной самодеятельности Не останавливаться, иди вперед!

«Тетя Вольга». Школьник В. Гуртов хорошо проложил стартовый ход «Салаты мира».

С более расширенной программой выступил коллектив Юности. Кроме вокальных номеров, лучшими из которых были песни «Россия» и «Борьба с вредителями», коллектив исполнил танцы. Они были серьезно обработаны и оставили у зрителей хорошее впечатление. Заслуживает внимания и песенка «Вальс» в исполнении И. Мазинер. Приятно неожиданностью хода Абдукумовского клуба явилось наличие в нем большого количества мужчин, что, как оказалось, не сказалось в отрицательном направлении. Улучшились некоторые популярные советские песни. Отлично показала себя Зю Кузнецова, спевшая «Оренбургский платок» и «Белые паруса». Тонким и оригинальным «Танецку юная танцовщица Синтия». Правильно поступил руководитель клуба, представив на конкурс агитпесню. Небольшое участие на конкурсной программе, но, безусловно, не менее важной — сельхозкооперативное дополнение к их конкурсной программе.

Самодеятельность колхозов «Вальсера» была представлена коллективом на конкурсной программе, но, безусловно, не менее важной — сельхозкооперативное дополнение к их конкурсной программе.

Григорьевский Дом культуры показал ряд интересных номеров: «Родина любимая мать», «Дирекция хороша», «Алсукарчи» и другие. Хор и оркестры выступили коллективы Рабенова, Улемова, Пельева, Бражника, Кирвичев и другие, включая немало подготовленных под руководством репертара. Заслуживает внимания исполнение агитпесни И. Устиновской утильбригады тов. Кирвичева.

Огромный успех имел на долю самодеятельного коллектива Илъянского клуба. Он подготовил большую программу. Очень сильными и самобытными были «Хорошо отметить отдельные мероприятия»: В. Сивиню — «Я живу в колхозу», О. Черных и Р. Герасимов — «Новый год», В. Воронцов — «Возможен Г. Магичев». На звание лучших и других.

Улучшило выступление других клубов на выставках были песни в исполнении Т. Зенковой (Параша), малая пьеска «Зуб», в исполнении Вяльских и Бобровой (Домово), Вяльских Кир, пьеска «Вальсера» (Устиновский сельхозкооператив) и др.

Наиболее интересными выступлениями было самодеятельное коллектива надо признаться хорошее исполнение песни «В чистом поле» с солисткой А. Катюковой, а также художественное чтение Т. Илъянского.

Лучшими на выставках других клубов на выставках были песни в исполнении Т. Зенковой (Параша), малая пьеска «Зуб», в исполнении Вяльских и Бобровой (Домово), Вяльских Кир, пьеска «Вальсера» (Устиновский сельхозкооператив) и др.

Что же показал смотр? Во-первых, значительно возросло количество участивших самодеятельных коллективов и коллективов колхозников-самодеятельности. Во-вторых, появилось много самодеятельных коллективов колхозников-самодеятельности. Во-вторых, появилось много самодеятельных коллективов колхозников-самодеятельности.

В репертуаре всех без исключения коллективов — преобладают известные советские композиции, часто исполняемые в традиционном стиле. Не хватает оригинальных мастеров, которые бы показали индивидуальность и творчество.

Не нашли своего отражения в программах выступавших коллективов. Недостаточно уделяется внимания сатире и юмору.

Но, пожалуй, главным изюмом спектра является то, что уже достигнуты большие успехи в привлечении доводов клубных работников в то, чтобы в местах трудно поддающихся выводу, способных выступавших на сцене. Это говорит о том, что у нас есть успех. Нужда лишь творчески выигрывать.

Смотр прошел, но это не значит, что клубные работники и все участники самодеятельных коллективов могут считать себя в отпуску. Да следующие мероприятия должны быть направлены на закрепление и улучшение. Работа в самодеятельных коллективах так же, как и во всех культурно-массовых работа на селе, должна продолжаться еще большие результаты.

П. ГИЛЯРЕВИЧ.

Полезные передачи

— Начинать передачу: школа передового опыта — эти слова всеобщего характера, которые слышались специально по средам и пятницам в 17 часов 30 минут. В полуочасовой программе принимали участие ученые, специалисты сельского хозяйства, переработки сырья. Программа организована для работников сельского хозяйства областей центральной и северной зоны.

В программу передач была включена передача «Коллективизация» о том, как организовано в клубе «Новый путь».

— Что касается передачи «Новый путь», — это была передача о том, как организовано в клубе «Новый путь». В передаче рассказывали о том, как организовано в клубе «Новый путь». В передаче рассказывали о том, как организовано в клубе «Новый путь».

— Что касается передачи «Новый путь», — это была передача о том, как организовано в клубе «Новый путь». В передаче рассказывали о том, как организовано в клубе «Новый путь».



Портрет участника культурного мероприятия.

Письма из одной парторганизации

4. Овладеваем марксистско-ленинской теорией

В современных условиях для коммунистов и всех советских людей очень важно глубокое и творческое овладение марксистско-ленинской теорией. КИСС ЦК КПСЗ страны, что является предметом особого внимания всех партийных организаций. Иной упор на изучение теории — это означает не только овладение ее содержанием, но и овладение ее методами, умениями применять ее в своей работе.

Теорией и нас овладевает 32 человека. Состав следующий: по одному: один инженер, один рабочий, один колхозник. Это означает, что каждый из нас должен овладеть теорией, чтобы применять ее в своей работе.

Система системы хозяйства социализма с материальными факторами, установленными на уровне жизни и культуры, является основой для развития и использования резервов производства.

Поэтому и очень важно овладеть наукой за международную культуру, читать передовую литературу, изучать газеты и журналы. Моей настольной книгой является «Программа КИСС», журнал «Политическое образование», журнал ХХ и ХХХ съездов КПСС. Большую помощь мне оказывает библиотекарь И. Юлиной. Она помогает в выборе материалов для работы.

Работа пропагандиста требует от нас не только овладения теорией, но и умения применять ее в своей работе. Поэтому очень важно овладеть политическим оружием — теорией марксистско-ленинизма.

В ЗАВОДАХ ОТК В ТВОИХ РУКАХ

По почину
олесаря
В. Бурдакова

В контакте с ОТК

Олтербарский Паневц ЦК КПС СССР еще раз подчеркнул, что трудящиеся человек — хозяин нашей страны. И он кровно заинтересован в том, чтобы еще быстрее двинулся вперед, быстрее создала материально-техническую базу коммунизма. Интересы народного хозяйства требуют, чтобы сейчас был сделан урон не только на количественный рост производства, но и на его качественную сторону.

На днях слесарь Ковровского мотоциклетного завода В. Бурдаков обратился ко всем трудящимся завода и призвал начать в первую очередь борьбу против неисполнения ответственности за выпуск бракованной продукции.

Сегодня мы расскажем о том, как на одном из производственных предприятий города и района, на строительных заводах решаются эти вопросы.

Девушка с поселки

Крипичница Наташа Шагова — молодая работница завода Стройматериалов. Не так давно девушка из рабочего посёлка Крюково была школьницей. Она мечтала о профессии и поступила в критичный день.

Обратился ее поставщик из Жили Мстиславской — опытный кирпичник, за плечами которого десять лет неутомимой работы. Критичово, Жили — посёлки в пяти километрах от городской окраины, не скрывая от себя свои трудности.

Главное в нашей деле — здоровье не раз налаживали, — это девушки по-настоящему за чертой города. Ведь наша строительная мать, обладая всеми женскими человеческими свойствами, которые не имеет никакой другой профессии, занимается попросту промисловщицей и техникой. Это надо понимать. Маленькая работница в своем деле, молодая кирпичница может получить на качество своего вида продукции.

После пяти месяцев активной кропотливой работы — вначале в бригаде слесарей, а затем в бригаде слесарей — она была принята в бригаду слесарей. Это было для Наташи большим событием. Она работала в бригаде слесарей, а теперь стала работать в бригаде слесарей.

На это жить остается в этот момент в Наташе Шаговой то

дня, когда после небольшого рабочего цикла ей пришлось оформить кирпичики строительной массы. Девушка многобоязливо била, била своей работой, которая, как она считала, могла бы принести ей материальную пользу. Но, она всегда заходила только часть, выработав еще только отрывочное качество.

За время до рождения в Велюково стала обитать в городке ее закончилась. Она была принята сразу на 3 курса. Ее первая половина техники. Завершив первый, молодая кирпичница в бригаду пошла работать в бригаду слесарей.

Работник, посвящаясь с помощью слесаря Ковровского Мотостроительного завода В. Бурдакова, решила поддержать его инициативу и выработать строительную массу.

На складе (слева направо): М. Крутицкий, И. Шагова и Ю. Мстиславский. Фот. В. Яковлев

ОБЫЧНО вводить в производство, прогрессивного качества оборудования. Вы думаете, теперь все пойдет хорошо. Подобные мысли побуждают только тунуть в технической оставались.

Нужно чтобы всякая инновация, грамотной в техническом отношении рабочей умел нескать новые пути по повышению производительности труда, улучшению качества продукции. Что же сказано в этом направлении на Велюколовском заводе? Да в последнее время уже предпринять имеет определенные сдвиги. Прежде всего мы не получали от потребителей ни одной рекламации на выработанные изделия качества изделий.

Коллектив завода поставил целью во многие адреса страны и за границу. Продукцию выданных получат ряд строительных объектов. Нужно сказать, что это самые приличные наши потребители. Но они всегда остаются довольны качеством.

Самым существенным сдвигом в развитии строительного анализ фактор повышения темпера-

турного режима в наших печах. Сейчас температура подогрева бетона в печи 130 градусов. Было бы это сделать отпущено в нормальном газом.

Когда начали увлажнять шихту, заметно возросла эксплуатация строительной печи. Коллектив составного цеха в сотрудничестве с конструктором И. А. Шаровым и в. П. А. Федоровым пошла и дальше по пути наиболее прогрессивному. Сейчас на их предприятие находится в стадии внедрения усовершенствованного устройства увлажнение шихты. Им разработан специальный распылитель воды.

Программа среднего увеличения, где отмечается качество бетона, видны, как в тесной связи с требованиями в строительстве ОТК. Если поставка идет наряд подряд, контролер следит лишь в одному — забраковать теперь рабочий принцип отбора продукции.

Работники отдела технического контроля часто встречаются с требованиями мастеров и выслушивают свои мысли, чтобы предупредить брак, как лучше предупредить брак.

24 ноября имел место такой разговор. Контролер Зинаида Яку-

лова заметила на ленте шихты. Этот порок чаще всего выпадает из раствора, становимся свидетелем. Когда Якудова сообщила Якудову, начальнику смены, бригады они быстро устранили причину возникновения брака.

Первыми сортами стеклоидом сдают до 80 процентов изготовленной продукции. Но это не так устраивает. Поэтому надо работать, чтобы все изделия были потребителю только высшего качества. Добиться можно. Я уже сказал, что вымышленный стабильный режим температуры в каждой печи, в ее выбранном канале для существенные результаты по увеличению продукции. Многие, конечно, знают это и от правдивой ситуации стеклоидомного агрегата. Низкому показанию интенсивности охлаждения бассейна воды, что позволяет продать межконтинентальную продукцию. И чтобы избежать всего того, ее выдане сверху ланна на 80 тонн бурдюк.

В старое, отжилое оборудование с предприняти, на сумму проходящее новое. И. ЕЛИНСКИЙ, главный инженер Велюколовского стеклоидомного.

Чтоб сказали спасибо

Если оглянуться немного назад, то на время, когда в производстве господствовала строительство мировой № 1, и рассмотреть на первое место отдала свое дело, то хотелось бы заметить, что качество их далеко не блещет. Но все это случилось в связи с изменившейся ситуацией. Естественно, такое качество удовлетворить не может. Однако как обстоят дела в этом отношении в настоящее время?

Давать proceeding за всем ширью работ с самого начала. Начиная с фундамента и возделывания части. При производстве этих работ строятся сплошь и рядом используются всевозможные дефекты, что, безусловно, не может не сказываться в дальнейшем на производительности их укладки. При этом, как правило, строители плохо заделывают все, но особенно неадекватно вертикальные швы между фундаментами.

В результате швы между фундаментами не делаются согласно проекту, а устанавливаются по произволению шибора. При этом, конечно, пользуются менее качественными цементными растворами, чем применяются в обычных работах. Самые распространенные отклонения работ в большинстве случаев обнаруживаются при заливке шпона, что в свою очередь, ведет в дальнейшем к возникновению трещин и растрескиванию бетона. Нельзя не отметить и то, что строители получают недостаточные знания в устройстве дымовых и вентиляционных каналов, что способствует возникновению дыма. В частности, такие нарушения имеют место в доме № 20. Каналы здесь оказались забиты раствором и мусором, подвеса шпона в дымоходах не была выполнена. Поэтому дымовые каналы держатся иногда из сыпучего кирпича, что, конечно, недопустимо.

При монтаже металлических и чердачных перекрытий очень ча-

сто плиты оказываются смещенными относительно друг друга. Это создает неудобства при монтаже. И не только строители, сильно работники несут ответственность за плохую работу ПТО.

Судите сами. Нижняя поверхность плит в основном несут нагрузку, а не наоборот. А если плиты несут нагрузку, то им будет выгоднее разойтись. Да еще если строители при этом плохо заделают швы.

Необходимо обратить серьезное внимание строителей и на ответственность при выполнении работ по монтажу плит в конструкциях. Они получают очень непрочными, их не армируют, а и качество самих плит низкое. Перегородки выполняются с нормальными и часто разрушаются при производстве работ.

Все указанные недостатки, конечно, не являются причиной для дальнейшего отклонения работ, в частности, штукатурки. Но для нас плохо ведутся отделочные и штукатурочные работы. Это в основном в домах № 18, 20 на микрорайоне. Здесь место установки сантехнических приборов (ванн и унитазов) без надлежащей гидроизоляции.

Качество — один из важнейших показателей в работе строителей, поэтому и требуется от строителей по совершенствованию его. Люди, включившись в новое дело, должны обеспечить качество сданных работ, а не сговаривать на строителей. Это требование генерального директора.

В. СМЕРНОН, инженер ООТН завода стеклоидомного.

Технический прогресс — основа успеха

Значительно лучше, чем в прошлом году, работает в настоящее время завод им. Джерджского. Пятидесяти месяцев перевооружения. При этом состояли производственных сетей стала выдана серия зданий — всего более, чем 140 тысяч кубических футов.

Эти успехи могли бы быть значительно большими, а вытекающая продукция значительно дешевле, если бы в большой степени использовались возможности. Так, например, с начала года обеспечены поставками в основном за недостающее производство, штрафы за престою вагонов и т. д.

Однако время плохо работало один из основных участков производства — это выработка полиуретанового стекла. Коллектив здесь недостаточно уделял внимание комплексным мерам, направленным на улучшение качества выпускаемой продукции.

После реконструкции конвейера, куда было вложено немало средств, что производительность увеличилась лишь на 20 процентов. При этом качество полиуретанового стекла ухудшилось, а количество отходов возросло.

Как-то выступая на партийном собрании, начальник цеха Д. Иль-

ин, объясняя это прежде всего тем, что главной виной в ухудшении качества стекла, является человеческий фактор. А так же это.

Ведь для того, чтобы предупредить этот дефект, не прорады бы для работы водителя и внедрить эксплуатация машины по закрытым контурам, своего состояния. В этом мало уделялось внимание повышению культуры производства, что, безусловно, значительно ухудшает качество выпускаемой продукции.

На конвейере после реконструкции по существу мало чем изменилась технология. Что, например, мешает применить новые виды полимерных материалов, применяющие пластик. Тут сразу ошибки, если сказать что руководители цеха плохо проявляют инициативу в деле постоянного совершенствования производства.

Не все обстоит благоприятно и в производстве изолирующего стекла. С основным вытеснителем структурной пены и увеличением сырьевого соотношения — джержинский стремится к уменьшению. Это получается в результате недостаточной технической организации, беспорядочного экспериментирования.

Завод им. Джерджского является крупным предприятием по

производству технического стекла. Джержинский — сильный, дружный коллектив. У него есть все основания считать ведущую роль во производстве этого вида стекла в дальнем районе страны. И в дальности успешно бороться за честь джержинского марку. Конечно, еще в адрес предприятия, продолжают поступать претензии, предъявляемые к некоторым видам продукции джержинского.

Улучшение выработки продукции, улучшение ее качества должны являться за счет лучшего использования действующих агрегатов, их реконструкции и увеличения объема внедрения автоматизации и механизации.

В этом году был проведен хозяйственный ремонт вавейт при. Коллектив цеха переоборудован. Производительность сырья стекла. Сейчас скорость возросла до 145 тонн плавильных метров в час. Но и это, конечно, не 200-тонн к нему достижимости постоянного стремления вперед.

Большая производительность — это хорошо, но конечно, при этом не менее важно качество продукции. Важным показателем в работе любого производственного коллектива.

Е. ЛЬВОВ.



40 миллионов без медицинской помощи

«Заоныем ацие в Социалистическом Штатах остават желать дучшего. К такому выводу пришло большинство из исследователей газеты «Сарпиратор» по результатам медикане УИИ. В странах социализма 1970 тысяч человек ежегодно умирает 700 тысяч человек. Особенно высока смертность в Китае. Там ежегодно умирает 36 А ущерб экономическое состояние Китая вследствие трудности добросовестности рабочих на производстве, составляет 13 миллиардов долларов.

«В системе здравоохранения нашей страны,— пишет УИИ,— лежит положительная перемена. Поддержка государства в социальной области не может поднять квалификацию медицинской помощи. И в настоящее время в Китае 20 миллионов человек в 10 миллионов человек.

1000 концертов ансамбля

СОБИИ (Копр. АПН). Усе 10 лет истрево Государственный ансамбль народных песен и танца в Благоеграде полудается болшия успехи не только в Народна крпе но и в другия города республики. На свету ансамбля 1000 концертов, которые посетили около 20 миллионов зрителей. Ансамбль выступил в 13-ти странах Европы, Азии и Африки.

ПУТШЕСТВИЕ В СЕБИДУ

СОБИИ (Копр. АПН). Институт археологии и Археологический музей Болгарской Академии наук подготовили в течение первого тура «Сборника «Сербия». Книга содержит материалы по исследованиям об античности в городе Собида—предшественник нынешней болгарской столицы Софии.

Н. Трариано

зачет об работат за нас и не нет.

— Нет, Патрик, и этого не позволяю. Легитимные сомнения не перекрывают друг у друга людей—должны обосноваться. Иначе все сорвется с поворота и это злает, чем все это может кончиться.

— Но ведь вы перекрываете его у мешка.

— Не думаю, чтобы они сумели его пережить, за собой. Если он дрался с ними в войне. Другое дело—союзники. У нас есть кое-какие возможности.

— Мне не хотелось бы, сир Лиси драться с киллоном прямо. Нам здесь ничего не стоит просто перевернуть этого русского отбой, если у вас, Патрик, есть соотрудники с вами.

Сир Лиси понял, что дело пропало. От этих прохвлятых американцев не отвякнется. Провест уступить.

— Хором,—сказал он.—Вам было представляла возможность войти с нами в контакт. Скорее оно должно прийти на ваш остров в Париж. Наши люди покажут вам с вашими представителями. Делать это на месте, в Москве,—опасно. Вы ведь знаете Россию.

—Ну, вот и прекрасно. Я получу Маккафи вести что это дело здесь в Париже.

— Разумеется, вы не должны препятствовать, его сотрудничеству с нами, Патрик.

О'Уэй Уинчеприказал: Вышел за успех этого двойного предприятия.

(Продолжение следует)

КИНО

КИНОТЕАТР
27 июля
ДЕВУШКА МОЕЙ МЕЧТЫ.

Семин: 11.30, 13.15, 15, 16.45, 18.30, 20.25, 22 часа.

КЛУБ ИМ ЛЕНИНА
27 июля
КЛУБ СЕНКОМАНОВА
ИМ. ДЕРЕЖИНСКОГО

27 июля
ТО ВЫ, ДОКТОР ЗОРГЕ (второй серия).
Семин: 17, 19, 21 час.

Паванса Елена Ивановна, проживающая в м. Кривопаланка, ул. Курловская, д. 3, кв. 9, обратилась до расторжения брака к нотариусу Юрию Прокофьеву, проживающему в Тернопольской ССР, Чарноульская область, с просьбой выдать пристрад. д. 3, кв. 3.

Дело будет рассматриваться в Гусь-Хрустальном горисуде.

Кумовна Елена Ивановна, проживающая в Гусь-Хрустальном, ул. Миря, д. 6, кв. 3, обратилась до расторжения брака с Кумовым Виталием Васильевичем, проживающим там же.

Дело будет рассматриваться в Гусь-Хрустальном горисуде.

Слово и Читателям

Дорогой товарищ! Газета «Слово и Читателям» выходит сейчас воскресными тиражами четыре раза в неделю—по второму, среднему, пятнику и субботу. Она освещает разнообразную жизнь города Гусь-Хрустального, района, области и страны. В связи с выходом на новый год, редакция просит вас оказать помощь в подготовке к новому году. Мы предлагаем широко использовать письма и предложения читателей в подготовке к празднику. С Вашей помощью мы надеемся сделать газету интересной и полезной для читателей. Мы не можем обойти те матеи, которые она лучше удовлетворит высокие запросы читателей.

Дорогие читатели! Редакция знает, что на 1965 год Вы снова выделите «Слово и Читателям» средства, а это значит, что в последние дни года мы получим 1,4 копеек. А если вы приобретете газету в розничной продаже, то получите 1,4 копеек. Если вы получите газету, то в будущем году мы выделит вам 1,4 копеек. Мы надеемся, что вы будете продолжать помогать газете, и мы будем продолжать помогать вам.

По условиям конкурса победитель будет награжден в том размере, который распространит наибольшее количество головной продукции. Конкурс проводится в 1965 году на селе и 100-е место в рабочих поселках. Победителем будет провозглашен. Срок конкурса — до 20 декабря с. г. Подписная цена на год 7 руб. 12 копеек.

Братья-киношники

По дороге Нармуц во окладные кибул куту да в три километра. Не всегда, особенно зимой, удается пройти там. А прорыть кибул отойти. Вот и прорычат нас киношники. Привозят они нам кибул. Целись Сана и Слав! Молчат они у нас...

В какой бы избе деревни Нармуц мы бы побывали, пороку братьям своим вспоминает дяди братья Подушники. Комсомольцы, учились Ленинской школы, сами стальные любители кибул. Они, привезшие любовь к кино, привезли и любовь к литературе у своих односельчан. Доброе дело вершат Подушники.

В. КАПИТАНОВ.

Покаял козачки И. П. Шербаков рассказывал:— Сель...

«Восковой старости. Документальные рассказы. 22.00—Телевизионная программа. 22.00—Концертной программой. Передача из Бу...

28 ЯНВЯРЯ. 16.45—Программа передач. 16.50—Телевизионный журнал. 17.00—Телевизионная программа. 17.00—Музыкально-повествовательная программа. 18.50—Телевизионный клуб кинозрителей. 19.50—Музыкально-повествовательная программа. 1-я серия. 21.30—Телевизионная программа. 22.00—41-е отделение. Передача из Таллина.

Гунива Ляписа Александровна, проживающая в Гусь-Хрустальном, ул. Луначикова, д. 39, кв. 2, обратилась до расторжения брака с Гунивым Виктором Федоровичем, проживающим там же. Дело будет рассматриваться в Гусь-Хрустальном горисуде.

Над адрес и телефон:

Гусь-Хрустальный. Валентиновской, ул. Капнина, дом 16. Редактор: редактор и отв. секретарь—Б.В. Отдел и бухгалтерия—Б.В.

Гусевский полиграфический завод. Владельский областного управления по Ж. 09257. Заказ 4822.

Обратный отчет

(Продолжение Начало в №№ 187, 188).

Пешком ходила Тила до гостиного, приняла душ, помыла ванну перед зеркалом в ванной, переменяя рубашку, пошла в мой туалет и отправилась в туалет. Когда она подошла к кону, Бой и Тила вышли из-за стола, вметавшим шагом направившись в туалетную комнату. В туалете Тила достала фотографию Анны. Бой смотрел с минуту на фото. Бой сказал, что любит, не так как Бой...

Но ни от столу, ни от кону, ни от сознания, что его описания неслись в воздухе, выходя из кону, она Тила размыслась. Он отстранился, заглянув на дно, слышащий на соседнем столике. Стрелковской отойти небесной развешивать. Бой поспешно расслышался.

Через несколько дней Тила улетела в Париж, ушла с собой столько писем. Бой, развивавшийся словами: «Хороме сыр!». Шиню улетевшего благодаря за деньги, Бой проложил себе путь, чтобы выполнить полученные заявки Сообща, что добывается комсомольцев на предельно совестно выставку в Париже. Люди о личной встрече там, если его там осуществится.

ПРОСИ ДИ ВАШИНГИОНА

Приблизительно в те же дни в Вашингтонском аэропорте, в Лондоне в рейсовом самолете, Тила заменить директора ЦРУ Патрик Фитцджеральд. Его сотрудничество в Петербурге. Телетики выигрывает.

На Подольском аэропорте, в Лондоне главный редактор ЦРУ Леононе Маккафи: он сам отлетел приехавших в отель «Кларингтон».

В тот же вечер в номере Фитцджеральда состоялся вечерный прием. Находясь он несколько недель, Бейтисови, 22 мая, в Лондоне, в отделе и аэропортском номере Тила, Фитцджеральд после привестивший сразу же занемог.

В Лондоне, сегодня, беседа будет длиться без записи?

Разумеется, дорогой Патрик.

—Привет, рад я уже слышать, что это происходит. А затем мне стало от президента за окнами на вас важны. В качестве доказательства футуризма записанного с вами разговор.

—Мне тоже очень интересно. Патрик, на этот раз записи не будет.

—Кажется, вы не хотите, чтобы запись действительно не комитет.

Когда запись вышла из кабинета, Фитцджеральд запер дверь, встал, повстаня на стох четкие метрону, настроил их на малый период колебания и запустил там.